

李娜不敵禾絲妮雅琪 施禾娜莉娃今遇大威



「中國金花」李娜力戰禾絲妮雅琪仍落敗。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 香港網球精英賽2011昨日假維多利亞公園正式拉開戰幔! 嚴寒天氣下昨晚維多利亞公園網球場仍幾乎全場爆滿, 可惜張玲及李娜兩名中國籍球手均未能有大量「粉絲」支持下敲響勝鼓, 而今晚賽事將上演「美俄大戰」, 施禾娜莉娃及大威將於維多利亞公園女單「巔峰對決」。

目前世界排名第二的施禾娜莉娃今晚將硬撼世界排名第五的雲露斯威廉絲(大威), 施禾娜莉娃表示上年來港時因傷未能表現水準, 今年狀態大勇下希望可捲土重來: 「上年來港參加比賽時受到傷患困擾影響到表現, 不過現在目前狀態尚算不俗, 希望可以打出高水平為俄羅斯隊奪得冠軍。」另外施禾娜莉娃亦會與卡菲爾尼科夫聯手出戰雙打賽事, 她表示卡菲爾尼科夫是自己的兒時偶像, 能夠與他並肩作戰感到十分興奮。



香港網球精英賽昨天舉行揭幕儀式。

張玲 李娜首戰敗陣

而首日賽事為亞太隊打頭陣的是香港球手張玲。面對世界排名第15位、曾擊敗大威、軒寧等前世界第一姐的法國球手雷莎伊, 張玲鮮有反擊之力, 首盤已接連被對方打破發球局, 不過張玲力戰之下仍能取得三局以3:6落敗, 踏入次盤雙方實力差距更加明顯, 雷莎伊強勁的發球及底線抽擊令張玲出現不少非壓力下失誤, 最終雷莎伊連勝六局次盤大勝6:0, 以直落兩盤擊敗張玲為歐洲隊先拔頭籌。而另一場單打世界「一姐」禾絲妮雅琪則以6:4、6:3擊敗李娜。



「世界第一姐」禾絲妮雅琪不敢怠慢。香港文匯報記者郭正謙攝

大馬羽總批准鑽石組合參賽中超

李宗偉 百萬身價 披甲粵羽



香港文匯報訊 據馬來西亞媒體報道, 大馬羽毛球總會批准李宗偉、古健傑/陳文宏代表廣州粵羽俱樂部參加中國羽毛球超級聯賽之後, 古健傑在接受當地媒體採訪時自曝身價有7位數人民幣的酬勞; 李宗偉則表示不便透露具體數字, 但至少6位數。

大馬羽總在教練與訓練委員會會議中, 議決批准國家隊頭號男單李宗偉以及頭號男雙古健傑/陳文宏參加2011賽季的中國羽毛球超級聯賽。3人將在2月至4月期間, 逢周末飛往中國參加這項聯賽。李宗偉在接受《星洲日報》訪問時表示, 已獲知羽總的批准, 並認為這是個好消息。不過, 對於雙方何時正式簽約, 李宗偉表示還不知道確實的日期。

古健傑則對《星洲日報》坦承, 加盟粵羽俱樂部有高達7位數的酬勞, 但他表示錢固然是很吸引人, 他希望更重要的是對羽球的發展有幫助。他說: 「能夠獲得羽總給機會去打聯賽, 我感到很開心。錢還是其次, 最重要的是, 在那邊參加聯賽, 競爭很高, 有助提升我們的水平。同時, 這次羽總允許我們參賽後, 對以後的球員比較有好處, 因為以後將會有更多球員參加聯賽, 有助推廣羽球的發展。而這些要參加聯賽的球員, 肯定會先裝備好自己, 才有機會。」



馬來西亞鑽石組合陳文宏/古健傑參加中超羽賽。新華社

香港文匯報訊 李宗偉在接受《南洋商報》採訪時炮轟大馬羽總的領導層, 「在體育競技輸贏都是很正常的事情, 偏偏他們所看的就是結果, 勝利是應該的。」李宗偉舉例, 在去年湯姆斯盃賽後, 羽總召集球員問了很多問題, 到底還是不了解球員的情況, 「他們一再追問我為何輸給林丹, 我只能說『對不起, 我輸了, 我用錯了戰術』; 他們不明白的是, 之後我和林丹每次交手都打得很辛苦, 也會從中汲取經驗。」

李宗偉最後表示, 「在過去兩年, 我贏得大大小小賽事冠軍, 不過這對他們來說仍感到不滿足; 部分球員也對他們有所不滿, 不過卻不敢說出口。」

李宗偉奪得去年全英賽男單冠軍。新華社

南華添兵失敗 傑志 大埔增援抗衡



新加盟大埔的列卡度(右)已投入球會訓練。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 踏入2011年, 本港足球踏下半年屆季, 榜首南華, 暫列次席的傑志, 戰績欠佳的晨曦, 以及事事不順的大埔均增兵求變。

班霸南華在早前宣佈增添兩員外援, 其中効力日之泉的祖爾因未獲球會發出約滿證明文件, 日之泉突然要求20萬元才願意發出祖爾的約滿證明文件, 因此足主羅傑承不滿日之泉阻撓祖爾轉會。不但外援, 南華欲重召香港隊隊長陳偉豪, 但流浪主席張少華不滿有人「先斬後奏」, 因此能否成事仍是未知數。傑志教練甘巴爾於聖誕節期間返西班牙揀蟀, 簽下中場球員迪亞斯, 並已投入球隊訓練。這名中場悍將將効力傑志至季尾。迪亞斯現年28歲, 身高1.80米, 重70公斤, 任職中場, 一直在西班牙乙、丙組効力, 亦曾赴北美洲溫食, 其職業生涯包括6年西乙(116場比賽入13球)、兩年半西丙(84場比賽入14球)和2年美國PDL聯賽(42場比賽入8球)。

迪亞斯在皇家梅西亞足球學校受訓, 14歲獲皇家梅西亞一紙合約, 自青年軍開始, 直至25歲離隊他投, 前後効力皇家梅西亞共11年(從1996至2007), 來港前的半年効力西丙球會。甘巴爾指出迪亞斯有3、4年西乙A的經驗, 以資歷來說, 肯定在來自西丙的前傑志中場球員拿素爾之上。迪亞斯是一個技術全面的球員, 目前狀態十足, 可以即時投入比賽, 協助傑志爭標。大埔教練張寶春推崇的巴西中場球員列卡度已正式加盟大埔。列卡度現年22歲, 加盟之前効力日本球會「岩手八幡平」, 與大埔球員基頓曾是隊友。去年11月與岩手八幡結束東主關係來港跟蹤有3星期, 期間表現出色, 大埔決定羅致, 他可在本週六披甲於聯賽對陣港會。



09年効力大埔的祖爾(左)未能順利加盟南華。香港文匯報記者潘志南攝



熱火隊保殊(左)起手投射得分。路透社

三巨頭助熱火「逐鹿」 NBA常規賽4日展開多場較量(列賽果表), 近來磨合日臻完善的「三巨頭」合力轟下78分, 幫助邁阿密熱火隊下半場發力, 以101:89力克密爾沃基公鹿隊, 喜迎七連勝。半場結束時, 熱火一度以47:51落後對手。第三節「閃電俠」韋德開始發力, 一人獨得24分帶領球隊打出進攻高潮, 成功實現反超。末節, 熱火又以一輪13:0的衝擊波徹底摧垮公鹿反擊的氣焰, 讓比賽提早失去懸念, 最終熱火主場成功「逐鹿」, 也贏下了近20場比賽中的第19場。

此役, 韋德得到全場最高的34分, 另外兩大巨頭古士和保殊也分別貢獻25分和19分。公鹿方面, 鋒衛搖擺人薩爾蒙斯得到全場最高的18分, 球隊頭號得分手博古特添上16分。近來六戰四敗的衛冕冠軍洛杉磯湖人隊終於在主場強勢反彈, 他們以108:83大勝底特律活塞隊, 送給對手三連敗。高比得到17分、7籃板、8助攻的均衡數據, 讓他以26671分的職業生涯總得分, 超越「人類電影精華」威爾金斯排名NBA歷史得分第10位。

NBA常規賽4日賽果			
熱火	101:89	公鹿	89:101
紐約人	128:115	馬刺	108:101
公牛	111:91	速龍	108:101
灰熊	110:105	雷霆	108:101
小牛	84:81	拓荒者	108:101
帝王	102:108	鷹隊	108:101
湖人	108:83	活塞	83:108

李世石膺韓棋手「獎金王」

韓國棋院5日公佈的2010年職業棋手獎金排行榜中, 韓國圍棋名將李世石以5.38億韓圓(1美元相當於1126韓圓) 高居榜首, 勇奪2010年棋手「獎金王」, 「石佛」李昌鎬則以3.76億韓圓排名第二。李世石曾於2009年暫時「休戰」6個月, 於2010年1月復出。復出後, 李世石在去年3月參加了BC信用卡盃比賽, 並一舉奪冠, 獲得3億韓圓的獎金。此後, 他在去年7月的富士盃比賽中奪得亞軍, 並獲得了約7千萬韓圓的獎金。他還在韓國物價信息盃和KT盃上折桂, 分別獲得3千萬和1億韓圓的獎金, 由此以絕對的優勢奪得了棋手「獎金王」稱號。此外, 李世石還曾在2005年、2007年、2008年奪得過「獎金王」。另外, 朴永訓(2.28億韓圓)和朴廷桓(1.83億韓圓) 分別在獎金排行榜上名列第3和第4位。

費達拿 拿度新賽季響頭炮

在4日進行的卡塔爾網球公開賽首輪比賽中, 頭號種子拿度和二號種子費達拿分別戰勝各自對手, 收穫了新賽季正式比賽的「開門紅」。但兩人的「開門紅」卻有所不同, 拿度勝得輕鬆, 費達拿贏得費勁。面對斯洛伐克選手貝克, 拿度以6:3、6:0橫掃; 面對通過資格賽晉級的荷蘭選手舒雷爾, 費達拿經過搶七爭奪才以7:6(3)、6:3獲勝。拿度在上賽季表現出眾, 連奪法網、溫網和美網冠軍, 並超過費達拿成為世界男子網壇頭號球手。新賽季中, 拿度延續了良好勢頭。這場比賽, 拿度無論進攻還是防守都高出對手一籌。在6:3拿下首盤後, 拿度在第二盤更加游刃有餘, 先後獲得9次破發機會, 並把握住其中3次, 最終以6:0送給對手「鴨蛋」。這場比賽僅耗時69分鐘。

與拿度的強勢相比, 費達拿並未達到最佳狀態。與舒雷爾的首盤比賽, 費達拿在連續挽救4個破發點後才同對手戰至6平。好在經驗豐富的費達拿在搶七中佔據主動, 有驚無險地拿下首盤。第二盤費達拿逐漸找回狀態, 在5:2領先時, 費達拿再次向人們展示了其標誌性的胯下擊球, 引得觀眾連連叫好。最終, 他在第九局保發成功, 以6:3再勝一盤。

雪豹成冬奧候選吉祥物

2014年俄羅斯索契冬奧會及殘奧會吉祥物全俄徵集活動的首階段工作已經結束, 包括雪豹在內的11種方案最終入圍候選名單。在首階段三個月的徵集活動中, 俄羅斯公民積極提交設計方案, 最終, 評審委員會從所收到的超過2.4萬份設計方案中評選

費達拿 拿度



費達拿



拿度